



## 【第 55 课 完全掌握胜率和收益 第二讲】

打破交易常规！每天只需 10 分钟时间，从 1 亿日元的亏损中翻身的投资技术！

本课程主要介绍：

日本系统交易第一人——石田老师

实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损，到戏剧性地复活，  
总结出来的【交易中持续赢利的本质】

——即炼金术、知识、投资方面的思考方法，以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法，

我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好，快速浏览也好，或者把之当作投资的起搏器也行，  
请自由决定，灵活运用吧！

亲爱的朋友

你好！我是 EST 的陈艺灵。

继“豆你玩”、“蒜你狠”、“姜你军”等涨价现象后，  
“花你钱”成了涨价新秀，隆重登场。

然而另一方面，这两周金融市场下跌得比较厉害，  
金价跌，银价跌，商品期货跌，股票跌。

期货的话，因为有先卖后买这样一个做空机制，  
所以做期货的朋友也可以在市场下跌的过程中赚钱，  
不过，对于做股票的朋友，只能够控制好仓位，保存好实力，  
耐心等待下跌过后的上涨行情的到来了。



那么，这一波的下跌行情什么时候才能结束呢？底部在哪里呀？

很遗憾，我自己是预测不出来。

我也常常责怪自己为什么没有预测市场的特异功能，但细想一下，这也没办法，毕竟拥有特异功能的人并不多。

对了，刚好这次讲座内容中的第二讲跟第三讲都有讲到关于“在市场下跌过程中买入”所需要注意的一些要点，希望这些内容对你在接下来的日子里“抄底”有所帮助。

那么，今天我继续为大家介绍石田老师《完全掌握胜率和收益》第二讲的内容！

## ■ 完全掌握胜率和收益 第二讲

---

大家好！

我们继续上一次“胜率和收益”的话题吧！

上次说了“胜率高的规则类型”中的第一种

“快速止赢的类型”，

以及第二种的“不设止损的类型”，

在“不设止损的类型”的结尾我说到，结果要么是

“过了一段时间后，以 100%的胜率的状态，在浮亏被抵消、有赢利的某个地方，结束这些规则，最终迎来胜利”，



要么是“带着巨大亏损，被迫退出市场”。

很明显，多数人都是如后者那样的。

今天我在这里告诉你一些更进一步的深入挖掘与探讨……

首先，关于前者的“最终迎来胜利”的状态，其实很少人能真正实现。

因为，

“没有失败过，所以没有理由放弃使用这种‘不设止损’的方法”，

就是说，

“不知道为什么必须要在没有失败过的状态下停止使用‘不设止损’的方法”。

另外，尽管几乎没有交易者意识到，但这种不设止损的类型有一个必须注意的重点。

比如，在越跌越买的情况下，很多人都会遇到这样的问题：

“随着行情价格的上涨而卖出平仓，当仓位已经全部平掉或者说所剩无几，而行情价格继续上升的时候，没有了开仓的剧本”，

“如果剧本不明确，不知道什么时候需要多少资金，所以使用这样的方式去交易的话就必须准备多一点的资金，这样一来资金的运用效率很差”。

要解决这些问题的话，

“制作出明确的规则是有必要的”。

对于崇尚这种手法的朋友，我想你以后一定要把明确的规则考虑进去。

因为不这样的话，就会像我开始所说的赌博一样，结果

“要么是取得 100%的胜率，要么是被市场淘汰”。



比如，在股票市场，资金瞬间蒸发的风险是比较小的，所以很容易会

“不设止损地长期持仓，等待着上涨”，

但是，这样的话，等到你意识到

“啊！股票已经下跌到咸菜般的价格……”的时候，

你已经败局已定了，这一点请你注意哦。

另外，在外汇的套息交易中，

因为要赚利息差，不少投资者使用“越跌越买的手法”买入美元卖出日元。但这道理也是一样的。

比如，即使你判断以后日元是会长期贬值，但途中总会有一时的价值反弹的，这反弹甚至有可能会超出你的想象，也就是说

“反弹过度的状态”，

这在市场中是很正常的。

那么，为了让使用这些不设止损的手法：

“在上涨时卖出，在下跌时买入（即越跌越买，越涨越卖）”

的朋友能够最终胜利、取得收益，我有 3 个要点要告诉大家。

1. 把准备用来执行不设止损的手法的资金分开。不要追求做到胜率 100%，而是承认交易中的输，要明白勇于降低胜率是跟投资的最终胜利紧密相关的。

2. 跟上面一点相似，在资金效率方面，你要知道，比起不设止损的手法，常进行小止损的手法对于整体交易来说是更有利的。

3. 请你明白，不设止损的手法的入场位置，是利用胜率高的做反盘规则的



入场点的效果会更好。

到这里，我已经介绍完第二种胜率高的规则类型，即

“不设止损”的类型。

接下来我要说的是第三种类型

**“交易次数少的类型”**，

这也就是胜率高的规则类型中的最后一种。

这个交易次数少的类型，一言而之，就是

“精选开仓的时机”。

这大致上可以分为以下 3 个类型：

1. 通过增加过滤因素来提高交易精确度，使胜率上升。
2. 利用市场的习性来进行买卖。
3. 只有在市场偏向极端的时候才进行买卖。

虽然增加这些各种各样的条件，那么增加的条件越多，胜率就会越高，但如果要做出 80% 以上的高胜率，结果会变成

“每个月，甚至每年只有几次交易”。

个人而言，我推荐

“减少交易次数”这个理论

当然，跟前面第一、第二种类型一样，这种交易次数少的类型也有几个缺点。

因为交易的次数少，每年的交易统计量也不多，所以存在着以下的疑问：



“添加进去的这些过滤因素真的是有利的吗？”

“这些在以往年份中出现的市场习性，今后还会有效吗？”

也就是说

“这会不会只是偶然的连续胜出，而使胜率一时变高所带来的结果呢？”

因为不经常交易，交易分析的样本数量不足，  
所以要判断统计结果是否真的有优越性，还需要一段长期的时间去观察。

实际上在这种交易类型中，我最推荐的是

“只有在市场偏向极端的时候才进行买卖”。

我以前也介绍过，

“有钱人的胜率较高，结果取得的投资收益也是更好一些”，

你还记得吗？

至于原因，一方面，是因为在不设止损的类型当中，他们能够

“运用雄厚的资金量，保住亏损的仓位”，

另一方面（其实这是最大的原因），是他们能够

“通过忍耐，等待入场的时机的到来，实现胜利”。

并不是因为他们交易感非常良好，而是他们

“无论如何，都能够等待机会”，

就是说，

“不存在交易强迫症（即不经常买卖就心里不舒服的症状）”。



因为即使交易的能力不是很强，但也能够取得最终胜利，所以这种

“通过减少交易手数来等待机会”的想法可以说是有效的。

如果写好运用这方法的

“能够最终胜出的剧本”，

那么基本上就不会输掉了。

为什么我能够断言这样说呢？

我今天在这里仅面向这篇文章的读者透露运用这类型的其中一个有效剧本。

虽然我在这里只介绍一个剧本，但我相信这剧本会给你的投资带来很大的启发。

实际上，等待机会后的剧本

“基本上从一开始就是已经比其他的剧本更加有利了！！”

比如说，你现在关注的是“日经 225 股指期货”，  
或者是外汇中的“美元/日元”，又或者是“商品期货”。

在这些品种中，你认为有这样一条界线

“无论如何，都不可能碰到这里”，

那么请你首先把这一条线明确下来。

但是，请你冷静思考一下。

你认为

“无论如何，都不可能碰到这里”



的这样一条界线，曾经被突破过多少次呢？

次数应该是相当多的。

不过，开仓的次数是比一般的手法要少的。

重点从这里开始。

**“你认为不会被突破的界线，其他很多投资者都是跟你同样认为的”。**

就是说，一般情况下当行情接近这条线的时候，前面提到的不设止损的类型中的

“越跌越买，越涨越卖”的交易就会开始启动。

这种类型是

“如果行情接近自己认为绝不会被突破的界线，在碰到这条线之前，把仓位分开，分几次建仓”。

↑ 请你好好看清楚上面这句话哦。

不是

“如果突破自认为绝不会被突破的界线”，

而是

**“在快要突破自认为绝不会被突破的界线之前”。**

也就是说，很多投资者在到达这条界线之前就要动手。

这样的交易其实是

“赌大小一样”。

也就是说，在下跌的市场中，最后是



“会反过来上涨”，

或者是

“会一直下跌到资金支撑不住的地方”，

结果无非只有这两种。

这样交易而最终不得不退出市场的交易者们都异口同声这样说：

“怎么这么倒霉……，我一割肉离场，行情就逆转了。”

那么，你注意到些什么了吗？

这就是说，无论你是赢了还是输了，市场很多时都会最终逆转过来的。

当然，在股票之类的市场中，有些股票再也没有涨起来了……

虽然这种情况是存在，但是在像外汇、期货这些市场中，大部分的交易品种都是能最终逆转回去的。

优秀的你应该已经注意到了吧。

那么我向你介绍明确的规则。

首先，检查一下现在的行情位置跟你认为不可能碰及的界线之间的相差幅度。

然后计算一下这个幅度的一半的位置的价格。

接下来，要知道把这个幅度平分为 10 份，每一份的幅度是多少？

然后你就等待机会的到来。

入场点是在你认为不可能突破的界线被突破之后。



行情已经突破了你认为不可能突破的界线。

即使是这样，你也还不用开仓。

然后……

后面的内容我们下期再继续吧。

## ■ 后记

---

上周末跟一位“老会员”会了面。

她是一位女士，早在十几年前已经开始接触国内的商品期货交易了。

当然，我所她“老会员”并不是因为她接触投资的时间很长，而是因为她的年纪真的比我平时接触过的投资者的平均年龄高很多——一年高 66 年岁的一位女士，仍然精神饱满地对交易充满了激情，这是挺令人敬佩的。

其中我们谈话内容中有一点，我想拿出来跟正在使用或者想要使用 EST 系统的会员们说明一下。

这一点的内容就是……

“我自己会看图，懂得分析市场，我在使用 EST 系统的时候能不能结合我自己的经验来灵活运用呢？”

同样的问题以前也有会员问过，其实严格来说，我们是不太主张的。

因为使用系统交易本身目的就是要排除个人判断因素的影响、克服人性的弱点，通过坚定的贯彻和执行，来实现手上有优越性的手法能带来的投资收益。



虽然 EST 的系统确实是通过测试后，判断出有优越性才向大家公开的，但实际上，无论系统以后能赚多少钱，这也是要按系统规则去执行才能实现的。

“但是，在交易上，我也有自己的一套……  
如果结合我自己的想法和方法能实现更好的收益，这不是更好吗？”

当然，这是更好的。

如果结合你自己的交易能力，可以实现这一点的话，我是没理由反对的。

但是，有一点，因为关系到个人判断因素的话，每个人的个人交易能力都不同，所以未必是每个人都能做到结合个人因素后一定比单纯按系统来做更好。

所以，如果读者中还有有这种想法的人，我也是建议你不妨先做一下模拟或者写一下笔记，记录一下把个人判断结合到系统运用时，自己当时是怎样想的，自己当时使用的判断方法是怎样的，结果收益是怎样的，等等。

观察一段时间后，确定融入个人主观判断后你能够做得更好，你再正式开始这样运用，我想是会更好的。

=====

**【EST 系统交易】**

课程主页：[www.est-cn.com](http://www.est-cn.com)

客服 QQ：800020102

=====

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011，未经许可，禁止转载、引用。